

11 марта учащаяся 7 класса средней школы №42 Валентина Саханкова рассказала ученикам 2А и 2Б классов нашей гимназии о самом юном участнике Великой Отечественной войны - Сергее Алешкове. Ребята узнали, что Сергей попал в Красную армию в возрасте 6 лет и был самым юным сыном полка. Во время обороны г. Сталинграда маленький Серёжа спас командира полка и офицеров, которых завалило бревнами и землёй от попадания в блиндаж немецкого снаряда. Маленький боец под пулями побежал к солдатам и позвал их на помощь. Командира с офицерами спасли, их вытащили из-под завала. За спасение офицеров Сергей Алешков был награждён медалью "За боевые заслуги".

После рассказа Валентина Саханкова раздал ребятам фотографии маленького героя и задала несколько вопросов по прослушанной теме. На все вопросы учащиеся с удовольствием ответили.



